



Gmina Kowale Oleckie

19-420 Kowale Oleckie ul. Kościuszki 44

Nr konta BS Olecko O/Kowale Oleckie 25933900060030030002570012

tel. fax. 0-87 5238279, 09, 74 / NIP 847-10-01-440 / e-mail: gmina@kowaleoleckie.eu

Kowale Oleckie dn. 28.08.2018 r.

Wyjaśnienia do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „Przebudowa odcinka drogi gminnej Nr 138015N w m. Czukty dł. 0,271 km oraz drogi gminnej na działce nr 137 długości 0,169 km”

Podstawę prawną do zapytań i obowiązku udzielania odpowiedzi ustanawia art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 z późn. zm.). Z zapisów w/w przepisu wynika, że do Zamawiającego można się zwracać o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Na podstawie art. 38 ust 1a oraz ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 z późn. zm.) Zamawiający udziela odpowiedzi na pytanie dotyczące SIWZ:

Pytanie nr 1

Zwracamy się do Zamawiającego o potwierdzenie, że posiada niezbędne decyzje i zezwolenia ważne na czas trwania inwestycji.

ODPOWIEDŹ

Zamawiający potwierdza, że posiada niezbędne decyzje i zezwolenia na czas trwania inwestycji.

Pytanie nr 2

Zwracamy się o potwierdzenie, że Zamawiający jest właścicielem gruntów, na których ma być prowadzona inwestycja.

ODPOWIEDŹ

Zamawiający potwierdza, że jest właścicielem gruntów, na których ma być prowadzona inwestycja.

Pytanie nr 3

W związku z tym, że cena oferty jest ceną ryczałtową, zwracamy się do Zamawiającego o potwierdzenie, że w przypadku zwiększenia lub zmniejszenia ilości robót przewidzianych do wykonania, zgodnie z załączoną dokumentacją przetargową, wynagrodzenie wykonawcy nie ulegnie zmianie.

ODPOWIEDŹ

Zamawiający potwierdza, że w przypadku zwiększenia lub zmniejszenia ilości robót przewidzianych do wykonania, zgodnie z załączoną dokumentacją przetargową, wynagrodzenie wykonawcy nie ulegnie zmianie.

Pytanie nr 4

Zwracamy się do Zamawiającego o określenie, kto jest właścicielem materiału pochodzącego z wycinki. Jeżeli jest nim Zamawiający, to zwracamy się o wskazanie miejsca odwozu wraz z podaniem odległości.

ODPOWIEDŹ

Właścicielem materiału pochodzącego z wycinki jest Zamawiający. Miejsce składowanie – 19-420 Kowale Oleckie, ul. Kościuszki 10A, odległość ok. 15 km.

Pytanie nr 5

Zgodnie z SIWZ roboty należy prowadzić zgodnie z wymaganiami zawartymi w decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację inwestycji. Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o dołączenie do dokumentacji przetargowej decyzji środowiskowej.

ODPOWIEDŹ

Realizacja przedmiotowej inwestycji nie wymaga uzyskania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację inwestycji.

Pytanie nr 6

W dokumentacji brakuje Szczegółowej Specyfikacji Technicznej dotyczącej warstwy wiążącej z betonu asfaltowego. Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o uzupełnienie.

ODPOWIEDŹ

Zamawiający uzupełnia dokumentację o Szczegółową Specyfikację Techniczną dotyczącą warstwy wiążącej z betonu asfaltowego.

Odpowiedzi na pytania w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego są dla Wykonawców wiążące i stanowią integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.



WÓJT
Kowale Oleckie
Krzysztof Locman